



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ

01601, Київ-30, Володимирська, 54
Тел. 235-00-24, тел/факс 234-32-43

« 13 » березня 2013 р.
№ 16/129-21-60

Керівникам установ, організацій та підприємств НАН України

*Щодо надання матеріалів для
оновлення відомостей Єдиного реєстру
об'єктів державної власності*

Відповідно до Закону України "Про управління об'єктами державної власності", постанов Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 № 1121 "Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності", від 14.04.2004 № 467 "Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності" (із змінами) Фонд державного майна України здійснює заходи щодо ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності, що формується за результатами інвентаризації об'єктів державної власності, яку проводять суб'єкти управління об'єктами державної власності, зокрема Національна академія наук України.

Суб'єкти управління об'єктами державної власності:

- несуть відповідальність за організацію упорядкування обліку юридичних осіб та проведення інвентаризації державного майна;
- здійснюють контроль за повнотою даних Єдиного реєстру об'єктів державної власності та їх відповідністю встановленим вимогам;
- передають щокварталу Фонду державного майна України інформацію для внесення змін до реєстру.

Розпорядженням Президії НАН України від 04.01.2013 № 5 було передбачено, що керівники установ, організацій та підприємств НАН України повинні провести інвентаризацію державного майна та за її результатами надати в строк до 20.02.2013 Управлінню справами НАН України для забезпечення оновлення відомостей Єдиного реєстру об'єктів державної власності відповідні матеріали.

У зв'язку з тим, що не всі установи, організації та підприємства НАН України виконали вимоги вказаного розпорядження, просимо надати зазначені в розпорядженні матеріали в строк до 20.03.2013 (в електронному та паперовому вигляді).

Внесення протягом року змін до Єдиного реєстру об'єктів державної власності здійснюється на підставі наданих до Управління справами НАН України матеріалів стосовно змін у обліку майна або стані його використання (матеріали подаються у разі якщо зміни відбулися).

Керуючий справами НАН України

М. В. Сидоренко